## Полный архив газет

## ДЕТКИ, СОБИРАЙТЕСЬ В УНИВЕР!

Третий год на базе этого волжского вуза успешно реализуется проект обучения людей старшего поколения – Народный университет правовых знаний. и вот новая инициатива. В университет пойдут маленькие волжане от 8 до 12 лет. Лекции для ребят будут читать настоящие профессора. и как утверждают организаторы проекта, по самым различным дисциплинам: астрономия и физика, филология и психология, экономика и медицина, юриспруденция и прикладная математика.

Названия этих предметов, как считает поддержавший этот проект депутат областной Думы, секретарь политсовета Волжского местного отделения партии «Единая РОССИЯ» Владимир Осьмаков, должны заинтересовать детей, вызвать у них желание читать книги и учиться.

- Главное, донести до них мысль, что наука это очень интересно и увлекательно. Нас, родителей, некоторые вопросы наших детей иногда ставят в тупик. Например: «Почему мы видим сны?» или «Почему мы дышим день и ночь?», «Как появляется молоко у коровы?» или «Как голос идет по радио и как он выходит?». Ответы на них в этом возрасте дети не всегда могут получить и в школе. Да и такой задачи у школы нет. Поэтому Детский университет и призван заинтересовать, стимулировать интерес к получению новых знаний.
- Мы не станем заменять детям школу, говорит заместитель директора по научной работе Волжского гуманитарного института (филиала) Волгоградского государственного университета, доктор юридических наук профессор Валерий Летяев (организатор проекта, лично ознакомившийся с опытом работы детских университетов в Германии). – В школе есть общеобразовательная программа, отступать от которой, практически, нельзя. А детский университет отвечает на вопросы, которые остаются за пределами школьной программы, и вместе с тем стимулируют интерес к школьным предметам. идея создания Детского университета уже несколько лет успешно реализуется в Германии, Австрии и Швейцарии. Здесь говорят даже, что эксперимент превратился в эпидемию. Детские университеты работают уже в 70 городах, а маленьких «почемучек» не становится меньше: для них резервируются самые вместительные аудитории известнейших университетов.

Как сообщили нашему корреспонденту, занятия в Детском университете Волжского начнутся уже 8 января и будут проводиться один раз в месяц по воскресеньям. Лишь в праздничные дни рождественской недели организаторы планируют провести лекции также 9 и 10 января. Запись на каждую лекцию будет проводиться отдельно. Тестировать «маленьких студентов» никто не собирается. Все желающие смогут участвовать в этом необычном проекте. единственное условие, запись на каждую лекцию будет заканчиваться за неделю, поскольку максимальная вместимость учебной аудитории 100 человек. О начале записи будет объявлено через городские СМИ в середине декабря. родители смогут сопровождать своих детей, но находиться во время лекций они будут в другой аудитории, наблюдая на экране процесс обучения. и ещё одна особенность этого необычного университета - каждый ребенок, даже если он посетил всего одну лекцию, получит «студенческий билет». Наш корр.